

Adaptateur d'extension de câble Ugreen USB 3.0 - USB 3.0 1,5 m noir



Marque: Ugreen

Référence: 6957303831265

Prix: 3,50 € HT

Descriptif:

Adaptateur d'extension de câble Ugreen USB 3.0 (femelle) - USB 3.0 (mâle) 1,5 m (US129)

Ce câble vous permet de transférer des données à des vitesses ultra rapides jusqu'à **5 Gbps** . Il est fabriqué en technologie **USB 3.0** et dispose d'une **prise USB Type A (mâle) et USB Type A (femelle)**. Il est rétrocompatible avec la technologie USB 2.0, vous pouvez donc le connecter à des appareils plus anciens équipés de ce qui précède. connecteurs. Avec lui, vous pouvez rapidement copier des données depuis un disque dur externe, un appareil photo ou un caméscope avec un connecteur **USB de type A.** La rallonge vous permet de connecter facilement n'importe quel appareil à un port USB difficile à atteindre, qui se trouve, par exemple, à l'arrière du boîtier de l'ordinateur. Cela résoudra également le problème d'un câble trop court du disque dur externe. Très utile dans le travail de bureau quotidien.

Spécification:

Câble USB standard : USB 3.0 (3.1 Gen 1) SuperSpeed (5 Gbit/s) Type de connecteur de câble : USB Type A (mâle), USB Type A (femelle) Longueur du câble : 1,5 m

Lien vers la fiche du produit